

## Referat fra bestyrelsesmøde

Dato: 13/9-2021

Deltagere: Peter  
Torben  
Karen  
Bjarne  
Jesper

1. Besøg af arkitekt Gorm Noermark-Larsen og Kim Krull Jørgensen som vil fremlægge deres planer vedrørende Vedersø Klithotel.  
*Generel orientering omkring ideer med fremtiden på hotellet.*
2. Godkendelse af referat fra konstitueret bestyrelsesmøde  
*Referat er godkendt.*
3. Status vedr. ændring af vedtægter  
*Iht den ekstra ordinære generalforsamling og afstemning omkring vedtægsændringer. Forslaget blev vedtaget med 76 stemmer for forslaget og ingen imod. Nye vedtægter uploades på hjemmeside.*
4. Generel orientering om vores arbejde i grundejerforeningen samt fastlægge hvilke opgaver vi hver især har.  
*Opgavefordeling i bestyrelsen blev drøftet.*
5. Økonomistatus / medlemsstatus.  
*Medlemsstatus 137 har betalt og 62 mangler at betale.*

## 6. Arrangementer (kendte) og mulige tiltag i 2021/2022

- 1) Cykelsti Vedersø Klit – Sidslebjerg. Status fra generalforsamling samt aktion fremad.  
*Peter har status møde med kommunen i næste uge.*
- 2) Vejchikaner på havvej  
*Peter har status møde med kommunen i næste uge.*
- 3) Fælles arrangement med feriehusbureauerne og campingpladsen  
status samt gode idéer.  
*Bjarne følger op på det videre forløb.*
- 4) Nedtagning af adgangssti til havet.  
*den 30. oktober (lørdag i uge 43) Karen finder kordinator.*
- 5) Facebook Vedersø Klit – status og vores rolle.  
*Det lyder til at gå rigtig fint med fb gruppen  
(det er ikke en del af grundejerforeningen)*

## 7. Næste møde

*Næste møde aftales senere.*

## 8. Eventuelt

**Med venlig hilsen Bestyrelsen i VKGF**

Torben Dyrmosé  
Sekretær